

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ
«МОСКОВСКАЯ СЛОБОДА»**

150057, г. Ярославль, ул. Слепнёва, д.37

ИНН 7604071945, ОГРН 1047600433154 от 22.12.2004, тел. 42-20-68, info@msk-sloboda.ru, www.msk-sloboda.ru

**ОТЧЕТ РЕВИЗОРА
о финансовой деятельности ТСЖ
«Московская слобода» за 2011 год**

Ярославль 2012

Членам Товарищества собственников жилья «Московская слобода»**Ревизуемое лицо:**

Полное наименование: Товарищество собственников жилья «Московская слобода»

Сокращенное наименование: ТСЖ «Московская слобода»

Место нахождения: Российская Федерация, 150057, г. Ярославль, ул. Слепнева, д.37

Ревизор Товарищества:

Ненилин Олег Евгеньевич

Образование: высшее юридическое

Повышение квалификации: 2005 год – налоговый консультант

Стаж работы по специальности: 14 лет

Я провел проверку представляемого к утверждению на общем годовом собрании членов ТСЖ «Московская слобода» отчета о хозяйственно-финансовой деятельности Товарищества за 2011 год на предмет его соответствия первичным бухгалтерским документам, отчета о доходах и расходах за 2011 год, а также финансовую дисциплину в деятельности Товарищества за 2011 год.

Моя ответственность заключается в выражении мнения о достоверности отчетов на основе проведенной мною проверки. Проверка проводилась на основании нормативных актов органа, осуществляющего регулирование деятельности Товарищества, в том числе, но не исключая, Устава Товарищества, решений Правления, Приказов и Распоряжений Председателя Правления.

В ходе проверки соблюдались применимые этические нормы, а также планирование и проведение проверки таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что отчетность не содержит существенных искажений. Проверка включала проведение процедур, направленных на получение доказательств, подтверждающих числовые показатели отчетности и раскрытие в ней достаточной информации. Выбор процедур является предметом моего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска мною рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность отчетности с целью в том числе выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Проверка также включала оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством проверяемого лица а также оценку отчетности в целом.

Я полагаю, что полученные в ходе проверки доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности отчетности.

МНЕНИЕ

По моему мнению, отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ТСЖ «Московская слобода» по состоянию на 31 декабря 2011 года, результаты его хозяйственно-финансовой деятельности и движение денежных средств за 2011 год в соответствии с установленными правилами составления отчета.

При этом в ходе проверки соблюдения финансовой дисциплины были выявлены несоответствия и нарушения, которые не повлияли на достоверность отчетности, однако влекут за собой определенные риски злоупотреблений со стороны менеджмента Товарищества, а также искажений при раскрытии информации о хозяйственно-финансовой деятельности.

